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" = - " . " . Para los formularios que contengan afio de vigencia, el critico
Para formularios que tienen afio de vigencia y nimero secuencial de folio: . . . = .
Ejem: antepondra los dos Ultimos digitos de dicho afio en el nimero de
s L L formulario.
2: :gg gz :g:zﬁ:::g = 2020 ==> folio 20+ [000000001 - n] Ejem: Folio: 20000000001
Si afio de formulario Folio: 19000000001
. - Folio: 18000000001
Si afio de formulario .
- . Cabe mencionar que los folios aplicara el formato de 13 caracteres
Si afio de formulario
o o solo para los duplicados y para lo formularios que no tienen folio; es
Si afio de formulario = 2015 5
. Siafio de f Jari decir el sistema dejara pasar de 11y de 13, pero no de 12
NUMERACION DE Rango = [20000000001 - n] . 1ano de formulario X
FOLIO FORMULARIO folio Numero de formulario Si afio de formulario =
Si afio de formulario = 2012 ==> folio 12 + [ 000000001 - n]
Colocar el control de duplicados.
Para formularios que no contengan afio de vigencia ni nimero secuencial de folio: cod_reg = 02: Zonal Centro
Si formulario no tiene afio de vigencia folio = 99+cod_reg + [0000001 - n] cod_reg = 03: Zonal Litoral
cod_reg DICA
Para formularios que contengan afio de vigencia, pero no nimero secuencial de folio: cod_reg = 05: Zonal Sur
Si formulario tiene afio de vigencia y no numero de folio ==> folio =[2 ultimos digitos del afio de vigencia] + cod_reg + [0000001 Control de duplicados.
-n]
P1 OFICINA DE REGISTRO CIVIL -4 off insc SecRegistroCivil P1 Oficina del ofi_insc >= 1 & ofi_insc <= 4
DE - Registro Civil Es importante cruzar a la variable ofi_insc con las variables: prov_insc, cant_inst y parr_insc . . 5 y
Listado de Oficinas del Registro Civil
PROVINCIA [01-24] prov_insc .SECBEQ'SVOCW" P2 Provincia de prov_insc >= 01 & prov_insc <= 24
inscripcion
- . SecRegistroCivil P2 Cantén de . Las , cantones y de seran de
P2 CANTON [01-30] cant_insc ,,,sc,,pgén cant_insc >= 01 & cant_insc <= 30 acuerdo al catalogo de oficinas para el afio de investigacion.
No permitir en blanco.
PARROQUIA URBANA 6 RURAL |P2rroduia urbana: [01 - 50] parr_insc SecRegistroCivil P2 Parroquia de | o jncc 5= 01 & parr_insc <= 87
Parroquia rural: [51 - 87] inscripcion
La numeracion de cada registro se hace por cada oficina del
USO INEC ﬁ\lET(éLIJRi’\‘O():IAL (CONTROL [1-n secuencial SecControl interno (Archivo) Esta numeracion sera ingresada por la persona que registra la informacion al sistema (perfil de recolector) registro civil
Control de duplicados por cada oficina del registro civil
Afio = 2019 - 2020
fecha_distribucion = aaaa/mm/dd
ges o £1 1-‘ 1F2]b =2; M: 3; Abril fecha_distribucion < fecha_insc No se acepta pasar en blanco ni como Sin informacién
FECHA DE DISTRIBUCION DE | =10 = 1; Febrero = 2 Marzo = 3; Abri X fecha_distribucion < fecha_critica pta p -
USO INEC FORMULARIOS = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = 7; fecha_distribucion  |fecha de distribucion fecha distribucion < fecha recolecciont El sistema reportara esta fecha desde la cobertura en el médulo de
?gf);lo = S;DSep_u:Ttge = Q;bOCt_IJTZe = fecha: distribucion < fecha:recoleocionz distribucion para cada uno de los formularios
- Noviembre = 11; Diciembre = fecha_distribucion < fecha_digitacién
Dia=[1-31]
Afio = [2020 6 2021]
Mes =[1 - 12] fecha_recolecciont = aaaa/mm/dd
USO INEC rfg;,aurl)jsgéo;ggg;?x[)os Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril fecha recoleccion! | fecha de recolecciont fecha_recolecciont > fecha_insc No se acepta pasar en blanco ni como Sin informacion.
INEC) =4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = 7; = fecha_recoleccion1 <= fecha_critica Es tarea del recolector llenar la fecha de recoleccion del formulario.
Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre = fecha_recolecciont <= fecha_recoleccion2
10; Noviembre = 11; Diciembre = 12
Dia =[1-31]
Afio = [2020 6 2021]
Mes =[1-12] - No se acepta pasar en blanco ni como Sin informacion.
FECHA DE RECOLECCION Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = :Zz:z{:g:zz:g:g N feﬁ:"l‘r':/cdd El sistema guardaré automaticamente la fecha de registro de la
USO INEC (FORMULARIOS INGRESADOS |= i i . fecha_recoleccion2 |fecha de recoleccion2 fecha_recoleccion2 <= fecha critica informacién en el proceso de recoleccién, mas no la fecha que es
AL SIES) Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre = = _ - digitada por el recolector ya que las variables fecha_recoleccion1 y
. fecha_recoleccion2 >= fecha_recoleccion1 ) y
10; Noviembre = 11; Diciembre = 12 fecha_recoleccion2 responden a diferentes procesos
Dia =[1-31]
Afio = [2020 6 2021]
Mes = [1- 12 No se acepta pasar en blanco ni Sin informacién.
es =[1-12] " o Es tarea del critico - codificador llenar la fecha de critica del
i Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; Abril fecha_critica = aaaa/mm/dd formulario.
USO INEC FECHA DE CRITICA Juli H fecha_critica Fecha de critica fecha_critica > fecha_insc N

9; Octubre =
10; Noviembre = 11; Diciembre = 12

Dia=[1-31]

fecha_critica <= fecha_actual

La fecha de critica que se digita en el formulario debe aparecer
automaticamente, la misma que debe ser extraida del modulo de
critica.

Afio: 2020 0 2021

anio_insc

SecRegistroCivil P3 Afio de
inscripcion

anio_insc = 2020
anio_insc = 2021
anio_insc >= anio_nac

mes_insc >= 1 & mes_insc <= 12
mes_insc >= 1 & mes_insc <=3

Ao de inscripcion corresponde al aio de investigacion
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Mes: [1-12]
Enero: 1
Febrero: 2
Marzo: 3
Abril: 4
Mayo: 5 SecRegistroCivil P3 Mes de mes._insc >= 1 & mes_insc <= 12
P3 FECHA DE INSCRIPCION j:\':::f mes_insc inscripién si arﬁo_\nsc - anio_na_c ==> mes_insc >= mes_nac No permitir en blanco ni Sin informacion.
Agosto: 8
Septiembre: 9
Octubre: 10
Noviembre: 11
Diciembre: 12
Dia[1-31] dia insc SecRegistroCivil P3 Dia de dia_insc >= 1 & dia_insc <= 31 No permitir en blanco ni Sin informacién.
— inscripcion Simes_insc = mes_nac ==> dia_insc >= dia_nac Se digita el dia de inscripcion.
Fecha: aaaa/mm/dd fecha_insc .SECBEQ'SUOCW" P3 Fecha de fecha_insc >= fecha_.nac El sistema calculara automaticamente la fecha_insc
inscripcion mes_insc < mes_critica
5 . Control de duplicados dentro de cada oficina del registro civil
P4 ACTA DE INSCRIPCION Numero acta_ Registro Civil, acta_insc SecRegistroCivil P4 Codigo i Se respeta el nimero de acta_insc que reporta el Registro Civil. i No permiti- en blanco.
[1-24] ncial o acta de acta_i (aceptar para Sin informacion) .
Aceptar solo nimeros y letras
apell_nac1 Siapell = blanco ==> apell1 = N
Apelidos y nombres del Nacido Vivo apell_nac2 SecA P5 Apellidos y nombres del |Si apell2 = blanco ==> apell2 = N Se digita nombres y apellidos del nacido vivo
nom_nact Nacido Vivo Si nom1 = blanco ==> nom1 = N
P5 DATOS DEL NACIDO VIVO nom nac2 Sinom2 = blanco ==> nom2 = N
Siiden_nac = 10 digitos ==> Verificar iden_nac mediante proceso de digito verificador No permitir pasar en blanco
10 digitos; Sin informacién:99 iden_nac SecA P5 Cédula de Identidad p p
Control de duplicados
Siiden_nac = blanco iden_nac = 99
P6 SEXO ;t;]rg::rrg:ﬂ sexo SecA P6 Sexo del nacido vivo sexo =1 or sexo =2
anio_insc = 2020 anio_nac >= 1900 & anio_nac <= 2020
. . SecA P7 Afio de nacimiento nacido |(anio_nac = 2020 & mes_nac >=01 & mes_nac <=12) & (anio_insc = 2021 & mes_insc >=01 & mes_insc<=03) permitir el "
Afio: [1900- 2020] anio_nac - . No permitir en blanco.
vivo ingreso de formularios de afo de nacimiento 2018 e inscritos hasta marzo del afo 2019
Mes: [1 - 12]
Enero: 1
Febrero: 2
Marzo: 3
Abril: 4
P7 FECHA DE NACIMIENTO Mayo: 5
’ SecA P7 Mes de nacimiento nacido |mes_nac >= 1 & mes_nac <= 12 "
Junio: 6 mes_nac _ s _ No permitir en blanco.
uio: 7 vivo Si anio_nac = anio_insc ==> mes_nac <= mes_insc
Agosto: 8
Septiembre: 9
Octubre: 10
Noviembre: 11
Diciembre: 12
Dia: [1 - 31]; Sin informacion:99 dia nac SecA P7 Dia de nacimiento nacido |dia_nac >= 1 & dia_nac <= 31 No permitir en blanco.
) ’ ) - vivo Si mes_nac = mes_insc ==> dia_nac <= dia_insc Se digita el dia de nacimiento.
Fecha: aaaa/mm/dd fecha_nac SecA P7 Fecha de nacimiento fecha_nac <= fecha_inso No permitir en blanco.
— nacido vivo
P8 TALLA [38 - 55J; Sin informacién= 99 talla SecA P8 Talla del nacido vivo talla >= 38 & talla <= 55 ) La talla se codifica en centimetros.
Si talla = Blanco ==> talla = 99 (Sin informacion) No permitir en blanco.
P9 PESO [500 - 5500]; Sin informacién= 99 peso SecA P9 Peso del nacido vivo peso >= 500 & peso <= 5500 ) El peso se codifica en gramos.
Si peso = Blanco ==> peso = 99 (Sin informacion) No permitir en blanco.
P10 SEMANAS DE GESTACION [21 - 42J; Sin informacion= 99 sem_gest SecA P10 Semanas de gestacion sgm_gesl >:}1 & serritgest <=42 _ . No permitir en blanco.
Si sem_gest = Blanco ==> sem_gest = 99 (Sin informacion)
Normal: 1 . " = 114 _ .
P11 TIPO DE PARTO Cesdrea: 2 tipo_part SecA P11 Tipo de parto tipo_part = 1 | tipo_part = 2 No permitir en blanco.
apgar1 apgart >=_1 & apga_r1 <=10 — a0 . " No permitir en blanco.
o ) Si apgar1 = blanco ==> apgar1 = 99; instruccion para critica
P12 APGAR [1-10]; Sin informacién= 99 SecA P12 Apgar
apgar5 apgar5 >= 1 & apgar5 <= 10 No permitir en blanco.

Si apgar5 = blanco ==> apgar5 = 99; Instruccion para critica
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Tres: 3
gil::::; &p_emb <= 10
P13 PRODUCTO DE EMBARAZO Seis: 6 p_emb SecA P13 Producto del embarazo )_ tipo_part = 1 or tipo_part =2 No permitir en blanco.
Sicte: 7 p_emb >=3 ==> tipo_part = 2
Ocho:8
Nueve: 9
Diez: 10
Establecimiento de salud: 1
Casa: 2 lugar_ocur3 >= 1 & lugar_ocur3 <=3
Otro: 3 Silugar_ocur3 = -2 Acepta una sola respuesta.
Si lugar_ocur3 = 2-3 =1-7 No permitir en blanco.
lugar_ocur3 SecA P14 Lugar de ocurrencia Si lugar_ocur3 > habilitar la variable cod_esta y cargar la dpa del directorio de establecimientos Si lugar_ocur = 2 6 3 ==> cod_esta no aplica.
Si lugar_ocur3 >=2 & lugar_ocur3<=3 ==> Habilitar los campos de la DPA Validar lugar_ocur con la informacion que consta en el directorio de
Si lugar_ocur3 => habilitar la variable 37 y deshabilitar la pregunta 38 establecimientos.
Silugar_ocur3 >=2 & lugar_ocur3<=: habilitar la variable 37 y pregunta 38
Listado de Cédigos de establecimientos uni codigo SecA P14.1.1 Caodigo del Si lugar_ocur3=1 ==> uni_codigo <> blanco, de acuerdo a la informacion del directorio de establecimientos de salud
9 _codi Establecimiento de salud MSP Silug_ocur3 >=2 & lug_ocur <=3 ==> blanco, y habilitar DPA de lugar de ocurrencia
Listado de Cédigos de establecimientos cod_esta SecA P14.1.1 Codigo del Silugar_ocur3=1 ==> cod_esta <> blanco tomar informacién del directorio
- Establecimiento de salud INEC - -
LUGAR DONDE OCURRIO EL  |Listado de Cédigos de establecimientos clase ngalihlzl:wjlé:n?ase de Silugar_ocur3=1 ==> clase<> blanco
NACIMIENTO -
Listado de Codigos de establecimientos tipo SecA P14.1.1 Tipo de Si lugar_ocur3=1==> tipo<> blanco
Listado de Cédigos de establecimientos entidad SecA P14.1.1 Entidad de Silugar_ocur3=1 ==> entidad <> blanco De acuerdo al catélogo entregado de los codigos de los
Establecimiento — de salud.
P14 Listado de Cédigos de establecimientos sector SecA P14.1.1 Sector ?I que Silugar_ocur3=1==> sector<> blanco
pertenece el establecimiento
Silugar_ocur>=1 & lugar_ocur<=7 ==> lugar_ocur<> blanco
Listado de Codigos de establecimientos lugar_ocur SecA P14.1.1 Lugar de ocurrencia S! lugar_ocur3 i ii lugar_ocur “:5) ¥ se debe jalar del directorio or
Silugar_ocur3 = (2) ==> lugar_ocur = 6 or
Silugar_ocur3 = (3) ==> lugar_ocur = 7
Listado de Cédigos de establecimientos . SecA Pj‘” 1 Establecimientos por Silugar_ocur3=1 ==> institucién <> blanco
institucion institucion
Listado de Codigos de establecimientos SecA P14.1 .1;503blecnmnenms por s lugar_ocur3 =1 ==>niv_aten <> blanco
niv_aten nivel de atencion
Provincia: [01 - 24]; prov_nac SecA P14.2 Provincia de nacimiento |prov_nac >= 01 & prov_nac <= 24
De acuerdo a la Division Politico Administrativa actualizada al afio
de investigacion.
Cantén: [01 - 30] cant_nac SecA P14.3 Cantén de nacimiento  |cant_nac >= 01 & cant_nac <= 30 No permitir en blanco.
Identificacion del lugar del lugar [p5ro N
quia urbana: [01 - 50] . - -
donde ocurrié el nacimiento Parroquia rural: [51 - 87] parr_nac SecAP14.4 quia de _nac >= 01 & parr_nac <= 87
Direccion dir nac SecA P14.5 Direccién de nacimiento Dejar digitar texto, para los casos que no pertenezca a un leslab\eclmlemo de salud. Permitir pasar en blanco
- Si pertenece a un establecimiento de salud esta informacion se debe de tomar del directorio de establecimientos de salud.
Teléfono . . . Silugar_ocur3 = (2) or (3) ==> lugar_ocur = 6 or 7 "
Sin informacién: 99 teléfono SecC P38 Numero de teléfono Registro del nimero de teléfono Dejar pasar de 6 a 10digitos o ignorado 99.
USO INEC AREA Urbarv|a: ! area_nac SecA P14 Area de nacimiento S! parr_nac i 01-50 area_nac i ! No permitir pasar en blanco
Rural: 2 Si parr_nac = 51 - 87 area_nac = 2
EL NINO/A "

P15 FALLECIO 22'12 fallecimiento SecA P15 El nifiofa fallecio después una sola ﬁzep;?xgi:r:ar::g:izf.m campo especifique.
DESPUES DEL S formacion: 9 del nacimiento P p P! po especifique.
NACIMIENTO .

asis_por >= 1 & asis_por <=7
Médico/a: 1 Silugar_ocur3 =1 & asis_por
Obstetriz/Obstetra: 2 Si lugar_ocur3
Enfermero/a: 3 Silugar_ocur3=2-3 asis_por=1-7 tipo_part=1or 9 Aceptar solo una respuesta.
P16 ASISTIDO POR Auxiliar de enfermeria: 4 asis_por SecA P16 Asistido por Si asis_por =7 habilitar campo & si campo especifique no tiene permitir pasar campo en No permitir en blanco excepto campo especifique.
Partero/a calificado/a: 5 blanco
Partero/a no calificado/a: 6 lugar_ocur3 =1 & p_emb <=2 & tipo_part = 1 -asis_por = 1 or asis_por = 2
Otro: 7 especifique: lugar_ocur3 =1 & p_emb <=2 & tipo_part =2 -asis_por =
lugar_ocur3 =1 & p_emb >=3 & tipo_part =2 -asis_por = 1
Si per_cef =[ 20,1 - 30, 0] ==> sem_gest=[ 21 - 32]
P17 Perimetro cefdlico rango [20,1-37,0] per_cef SecA P17 Perimetro cefalico del Si per_cef 30,1 - 37, 0] ==> sem_gest= [ 33 - 42] Controlar la con los rangos

Sin informacion:99,9

nacido vivo

Si per_cef = [ 99,9] ==> sem_gest= [ 22 - 42] or sem_gest=99 y pasar a P18
Si per_cef = blanco ==> per_cef = 99,9y pasar a P18

Permitir solo con un decimal
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Si: 1
P18 Vacuna Hepatitis No: 2 vac_hep SecA P18 Vacuna hepatitis Seleccione una sola respuesta Seleccione una sola respuesta
Sin ir on: 9
Seleccione una sola respuesta
Si 1 Si clampeo = 1==> Pase a 20
P19 Clampeo No: 2 clampeo SecA P19 Clampeo " P _ Seleccione una sola respuesta
. Si clampeo = 2
Sin informacion: 9 " _
Si clampeo = 9
Razones por las que no se realizé |Condicion de la madre: 1 SecA P19.1 Razones por las que no .
P19.1 . razones_clampeo ) Seleccione una sola respuesta Seleccione una sola respuesta
el clampeo Condicion del nacido vivo: 2 - se realizo el clampeo
Seleccione una sola respuesta
Sit 1 Siapego = 1 ==> Pase a 21
P20 Apego No: 2 apego SecA P20 Apego " Peg Seleccione una sola respuesta
. Siapego Pase a 20.1
Sin informacion: 9 "
Siapego = Pase a 21
Razones por las que no se realizé |Condicion de la madre: 1 SecA P20.1 Razones por las que no .
P20.1 . . razones_apego ) Seleccione una sola respuesta Seleccione una sola respuesta
el apego Condicion del nacido vivo: 2 se realiz6 el apego
Seleccione una sola respuesta
Si.1 Silactancia = 1 Pase a 22
P21 Lactancia No: 2 lactancia SecA P21 Lactancia " _ Seleccione una sola respuesta
Sin informacién: 9 Si lactancia = 2 Pase a21.1
) Si lactancia = 9 ==> Pase a 22
Razones por las que no se realizé |Condicion de la madre: 1 SecA P21.1 Razones por las que no .
P21.1 . . razones_apego ) Seleccione una sola respuesta Seleccione una sola respuesta
la lactancia Condicion del nacido vivo: 2 se realizo la lactancia
Sit1 SecA P22 Tiene malformaciones Seleccione una sola respuesta
P22 Tiene malformaciones congénitas |No: 2 malfor_conge ) Si respuesta es malfor_conge=2 ==> salto a pregunta 23 Seleccione una sola respuesta
. . congénitas N .
Sin ir 9 Si respuesta es malfor_conge=9 ==> salto a pregunta 23
Unica: 1 Si tipo_malfor = 1 habilite un campo en 21.2
P22.1 Tipo de malformacion congénita | Mltple: 2 tipo_malfor SecA’ P22.1 Tipo de malformacion | Si hplcfma\for =2 ==> habilite todos los campos en 21.2, minimo se llene 2 campos de descripcion obligatoria los demas Seleccione una sola respuesta
Sin informacion: 9 congénita podria pasar en blanco
) Si tipo_malfor = 9 salto a pregunta 22
Descrlpc\onlde tipo lde Descripci6n de los diagnésticos descrip_malforA SecA P21 2 Descru?clon de tipo de |Se digitara el diagnéstico para tipo_malfor = 1 o tipo_malfor = 2 Se digitara el diagnéstico
malformacion congénita A malformacion congénita
Descnpcwénvde tipo ge Descripcién de los diagnésticos descrip_malfor8 SecA P21 2 Descngcnén de tipo de |Se digitara el diagnéstico para tipo_malfor = 2 Se digitara el diagnéstico
malformacién congénita B malformacién congénita
Descnpcwénvde tipo ge Descripcién de los diagnésticos descrip_malforC SecA P21 2 Descngcnén de tipo de |Se digitara el diagnéstico para tipo_malfor = 2 Se digitara el diagnéstico
malformacién congénita C malformacién congénita
Descnpcwénvde tipo ge Descripcién de los diagnésticos descrip_malforD SecA P21 2 Descngcnén de tipo de |Se digitara el diagnéstico para tipo_malfor = 2 Se digitara el diagnéstico
p22.2 malformacién congénita D malformacién congénita
Causa de lista internacional . s 5
t
cau_malforA detallada a 4 digitos de la CIE-10 Controlar que los codigos se n de 4 No dejar pasar en blanco si existe descripcion de diagndstico
cau_malforB ;::(:i:::ahﬂac;?‘iel;:a;:E:ICIE-10 Controlar que los codigos se tren de 4 No dejar pasar en blanco si existe descripcion de diagndstico
USO INEC Rango=[Q00 - Q99] 9
Causa de lista internacional . s 5
t
cau_malforC detallada a 4 digitos de la CIE-10 Controlar que los codigos se n de 4 No dejar pasar en blanco si existe descripcion de diagndstico
Causa de lista internacional . s 5
t
cau_malforD detallada a 4 digitos de la CIE-10 Controlar que los codigos se n de 4 No dejar pasar en blanco si existe descripcion de diagndstico
Sinac_mad = 9 & iden_mad = 10 digitos Verificar iden_mad mediante proceso digito verificador & si proceso digito
verificador "OK" o "ERROR" permitir guardar ==> Respetar nac_mad = 9
Si nac_mad & iden_mad = 10 digito: Verificar iden_mad mediante proceso digito verificador & si proceso digito
verificador "Ol
P23 CEDULA DE CIUDADANIA O 513 digitos: Sin informacion99 den mad SecB P23 Cédula de ciudadaniao  |Si nacﬁmae =1& |d"en7mad = 10 digitos ==>Verificar iden_mad mediante proceso digito verificador & si proceso digito No permitir pasar en blanco
PASAPORTE gitos; 2 _f pasaporte verificador "ERROR" permitir guardz'ar con error OK ) Control de duplicados
Sinac_mad = 2 & iden_mad = 10 digitos No realizar el proceso digito verificador informacion "OK"
Siiden_mad = iden_nac ERROR
Sip_emb = 1 & (anio_nac1 = anio_nac2) & iden_mad = duplicado==> mes_nac2>= 6 meses de mes_nac1 ==> iden_mad
dejar pasar duplicado
apell_mad1 Si apell_mad1 = blanco ==> apell_mad1 = N
P24 APELLIDOS Y NOMBRES Apeliidos y nombres de la madre apell_mad2 SecB P24 Ape"'d": ¥ nombres de [a| i apell_mad? = blanco ==> apell_mad2 =N Se digita nombres y apellidos de la madre
nom_mad1 madre Sinom_mad1 = blanco nom_mad1 =N
nom_mad2 Sinom_mad2 = blanco ==> nom_mad2 = N
nac_mad = 1| nac_mad = 2
Ecuatoriana: 1 Sinac_mad = blanco nac_mad =9 No permitir en blanco, emitir un mensaje de error cuando la
Extranjera: 2 nac_mad SecB P25 Nacionalidad de la madre |Si nac_mad nacionalidad sea Ecuatoriana y tenga méas de 10 digitos en
Sin informacién: 9 Sinac_mad = iden_mad
Sinac_mad = 1 ==> iden_mad > 10 digitos, emitir mensaje de error de ingreso en nimero de cédula
P25 NACIONALIDAD

Nombre del pais

No se digita

No se digita porque sirve para identificar el codigo del pais de
acuerdo listado de paises de codigos numéricos a 3 digitos.
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Sinac_mad = 1 ==> asignar automaticamente cod_pais = 218 . 5
Codigo del pais cod_pais SecB P25 Codigo del pais Sinac_mad = 2 ==> (cod_pais >= 004 & cod_pais <= 894) <> cod_pais = 218 c 2:(3:’222’;’;‘;:?22 ?ni::;;:g: fg'z:fm”;:“:"”‘;‘l’:":’ digitos
Sinac_mad = 9 ==> cod_pais = 999 (SIN ESPECIFICAR) - -
Afio: [1850 - 2012]; Sin informacion:9999 anio_mad SecB P26 Afio de nacimiento de la  |anio_mad >=_1 850 & a_nloimad <= 20_12 c
madre Si anio_mad = blanco ==> anio_mad = 9999
Mes: [1 - 12]; Sin informacion:99
Enero: 1
Febrero: 2
Marzo: 3
Abril: 4
Mayo: 5 L mes_mad >= 1 & mes_mad <= 12
Junio: 6 mes_mad :1225'_:26 Mes de nacimiento de la Si anio_mad = 9999 mes_mad = 99 c
Julio: 7 Si anio_mad = [1850 - 2012] & mes_mad = blanco ==> mes_mad = 99
Agosto: 8
Septiembre: 9
P26 FECHA DE NACIMIENTO DE LA |Octubre: 10
MADRE Noviembre: 11
Diciembre: 12
dia_mad >= 1 & dia_mad <= 31
o - - " SecB P26 Dia de nacimiento de la  [Si anio_mad = 9999 & mes_mad = 99 ==> dia_mad = 99
Dia: [1 - 31]; Sin informacion:99 dia_mad madre Si anio_ma 1850 - 2012] & mes_mad = 99 & dia_mad = blanco ==> dia_mad = 99 ¢
Sianio_mad = [1850 - 2012] & mes_mad = [01 - 12] & dia_mad = blanco ==> dia_mad = 99
fecha_nac - fecha_mad = edad_mad
SecB P26 Fecha de nacimiento de Si anio_ma 850 - 2012 & mes_mad = 1 - 12 & dia_mad = 1 - 31 ==> fecha_mad = [1900 - 2012]/[1 - 12]/[1 - 31]
Fecha: aaaa/mm/dd fecha_mad la madre Si anio_ma 999 & mes_mad = 99 & dia_mad = 99 ==> fecha_mad = 9999/99/99 c
Si anio_mad = [1850- 2012] & mes_mad = 99 & dia_mad = 99 fecha_mad = [1900 - 2012)/99/99
Sianio_mad = [1850 - 2012] & mes_mad = [01 - 12] & dia_mad = 99 ==> fecha_mad = [1900 - 2012)/[1 - 12]/99
edad_mad >= 08 & edad_mad <= 56
edad_mad = fecha_nac - fecha_mad (calcular automaticamente)
Si fecha_mad = [1850 - 2012)/99/99 ==> edad_mad = anio_nac - anio_mad
P27 EDAD DE LA MADRE [08 - 56]; Sin informacién:99 edad_mad SecB P27 Edad de la madre 2: ;::::2:3 z 55920/592/3;2!:[1 ;g&?z;ﬁj}":}ma" = lanio_nac - anio_mad] [mes_nac - mes_mad] P 0
Si fecha_mad = 9999/99/99 & edad_mad = blanco ==> edad_mad = 99
Si (edad_mad >=08 & edad_mad <= 13) ==>p_emb <=2
CUANTOS CONTROLES SecB P28 ¢ Cuantos controles con pren >= 0 & con pren <= 25
P28 PRENATALES RECIBIO EN [0 - 25]; Sin informacion:99 con_pren prenatales recibio en este Si P = b —1> ~99 c 0
ESTE EMBARAZO embarazo? i con_pren = blanco ==> con_pren =
Sinum_emb = Blanco ==> num_emb= hij_viv + hij_vivm + hij_nacm solo para critica
num_emb >= num_par
Si (edad_mad >=08 & edad_mad <=15) ==> (num_emb>=1 & num_emb <= 3) or
Si (edad_mad >=16 & edad_mad <=19) ==> (num_emb>=1 & num_emb <= 5) or
rango [1 - 38]; num_emb SecB P29.1 Numero de embarazos |Si (edad_mad >=20 & edad_mad <=25) ==> (num_emb: & num_emb ) or C  |No permitir en blanco.
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=30) ==> (num_emb>=1 & num_emb <= 13) or
Si (edad_mad >=31 & edad_mad <= 35) ==> (num_emb>=1 & num_emb <= 16) or
Si (edad_mad >=36 & edad_mad <= 40) ==> (num_emb: & num_emb <= 23) or
Si (edad_mad >=41 & edad_mad <=56) or (edad_mad = 99) ==> (num_emb>=1 & num_emb <= 38).
NUMERO DE EMBARAZOS Y
P29 PARTOS
num_par >= 1 & num_par <= 19
Si edad_mad=08 & p_emb>=2 ==> num_part = 1
Si num_par <= num_emb
Si (edad_mad >=08 & edad_mad <=15) ==> (num_par >=1 & num_par
. Si (edad_mad >=16 & edad_mad <=19) ==> (num_par >=1 & num_par "
rango [1-19] num_par SecB P29.2 Numero de parto Si zedad:mad 5220 & edad:mad <=25 S :num:gar =18 num:gar =7)or C  |No permitir en blanco.
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=30) ==> (num_par >=1 & num_par <= 10) or
Si (edad_mad >=31 & edad_mad <= 35, (num_par & num_par <= 15) or
Si (edad_mad >=36 & edad_mad <= 40) (num_par >=1 & num_par <= 17) or
Si (edad_mad >=41 & edad_mad <=56) or (edad_mad=99) ==> (num_par >=1 & num_par <= 19).
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[RT_Viv>= 1 & hi_viv <= 19
Sinum_emb <= 38 & num_part =1 ==> (hij_viv + hij_vivm + hij_nacm) = p_emb
Sip_emb = 1 & ((hij_viv + hij_vivm + hij_nacm) >= 1) ==> num_part >= 1
Sip_emb =1 & ((hij_viv + hij_vivm + hij_nacm) >= 2) ==> num_part >= 2
Sip_emb >= 2 & ((hij_viv + hij_vivm + hij_nacm )>= 2) ==> num_part >= 1
Si (edad_mad >=08 & edad_mad <=11 ij or 99 & hij_vivm <=1 or 99 & hij_nacm <= 1or
Si (edad_mad >=12 & edad_mad <=13 or 99 & hij_vivm i
Si (edad_mad >=14 & edad_mad <=15, i\ or 99 & hij_vivm
Si (edad_mad >=16 & edad_mad <=17) ==> hij_viv <= 4 or 99 & hij_vivm <= 2 or 99 & hij_nacm <= 1 or
Si(edad_mad >=18 & edad_mad <=19) ==> hi_viv <=4 or 99 & hi_vivm <=2 or 99 & hi_nacm <=2 or
Si (edad_mad >=20 & edad_mad <=21 or99 & hij_vivm <=2 or 99 & hij_nacm <= 2 or
Si (edad_mad >=22 & edad_mad <=23) or 99 & hil_vivm <=2 or 99 & hij_nacm <= 2 or
Si (edad_mad >=24 & edad_mad <=25 7 0r 99 & hij_vivm <=2 or 99 & hj_nacm <=2 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39) =
N Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39
P30 CUANTOS HIJOS VIVOS TIENE [1-19] hi_viv SecB P30 ¢, Cuantos hijos vivos Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 No permitir en blanco y tampoco Sin informacion (9).
ACTUALMENTE - tiene actualmente? Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39) = Controlar con edad de la madre
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 !
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39) = jj_vivm =3 or 99 & hij_nacm <=3 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 0r 99 & hil_vivm = 2 or 99 & hij_nacm <= 4 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 or 99 & hil_vivm =1 or 99 & hij_|
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 0r 99 & hij_vivm = 0 or 99 & hij_nacm <= 6 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 or 99 & hij_vivm =6 or 99 & hij nacm <= 1or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 =
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 or 99 & hij_vivm =4 or 99 & hq nacm <= 3 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 or 99 & hij_vivm = 3 or 99 & hij_nacm <=4 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 or 99 & hij_vivm =2 or 99 & hij_nacm <=5 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 0r 99 & hil_vivm = 1 or 99 & hij_nacm <= 6 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 0r 99 & hij_vivm =0 or 99 & hij_nacm <=7 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39) = or 99 & hij_vivm = 7 or 99 & hij_nacm <=1 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 or 99 & hij_vivm =6 or 99 & hij_nacm <=2 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 or 99 & hij_vivm = 5 or 99 & hij_nacm <=3 or
CUANTOS HUOS G Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39) = or 99 & hij_vivm = 4 or 99 & hij_nacm <=4 or
UANTOS HIJ UE . " Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 or 99 & hij_vivm = 3 or 99 & hij_nacm <=5 or
P31 NACIERON VIVOS HAN [0 - 18]; Sin informacion:99 hij_vivm f:;:g: lif;ogl:‘ir:or:::ﬁ;que Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 or 99 & hij_vivm =2 or 99 & hij_nacm <=6 or
MUERTO : Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39) = or 99 & hij_vivm = 1 or 99 & hij_nacm <=7 or
Si (edad_mad >=26 & edad_mad <=39 or 99 & hij_vivm =0 or 99 & hij_nacm <=8 or
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56
. v B i Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56,
P32 o WOS NACIERON |15 _1gy; sin informacién:9e hif_nacm SecB P32 ¢ Cuantos s nacieron | (edad_mad >=40 & edad_mad <=50
: Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56) = or99 & hu_vnvm 5 or 99 & hij '_nacm <=1or
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56 or 99 & hij_vivm =4 or 99 & hij_nacm <=2 or
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56 or 99 & hij_vivm = 3 or 99 & hij_nacm <=3 or
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56) = or 99 & hij_vivm =2 or 99 & hij_nacm <=4 or
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56 or 99 & hij_vivm = 1 or 99 & hij_nacm <=5 or
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56 ) or 99 & hij_vivm =0 or 99 & hij_nacm <=6 or
Si (edad_mad >=40 & edad_mad <=56) ==> hij_viv <= 12 or 99 & hij_vivm = 6 or 99 & hil_nacm <=1 or
|Si (edad mad >=40 & edad mad <=56) ==> hjj viv<= 12 or99 & hij vivm =5 or 99 & hij nacm <=2 or
Indigena: 1
Afroecuatiriana/Afrodescendiente: 2
Negra: 3
- Mulata: 4 P
P33 AUTOIDENTIFICACION ETNICA Montubia: 5 etnia SecB P33 Autoidentificacion étnica  [etnia >= 1 & etnia <= 8 No permiti- en blanco
DE LA MADRE ) de la madre Si etnia = blanco ==> etnia = 9
Mestiza: 6
Blanca: 7
Otra: 8
Sin informacién: 9
Unida: 1
Soltera: 2 est_cvil >= 1 & est_civil <=7
Casada: Si est_civil = blanco ==> est_civil =
P34 ESTADO CIVIL Y/O CONYUGAL |2Voreiada: 4 est_civil SecB P34 Estado civil yfo conyugal | g (424" ad >= 08 & edad_mad <= 11 No permitir en blanco.
Separada: 5 de la madre N _ Controlar con edad de la madre.
Viuda: 6 Siedad_mad >= 12 & edad_mad <= 56

Unién de hecho:7
Sin informacion: 9

Siedad_mad = 99 ==> est_civ = cualquier opcién
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Ninguno: 0 niv_inst>= 0 & niv_inst<= 9;
Centro de alfabetizacion: 1 Si ((edad_mad >= 08 & edad_mad <=14) & (anio_mad>= 1996 > niv_inst<> [1,2,4-8] or
Primaria: 2 Si ((edad_mad >= 15 & edad_mad <= 16) & (anio_mad>= 1996))==> niv_inst <> [2, 4, 6 - 8] or
Educacion Basica: 3 Si ((edad_mad >= 17 & edad_mad <= 20) & (anio_mad>= 1996 > niv_inst <> [2, 4, 8] or
P35.1 NIVEL DE INSTRUCCION Secundaria: 4 niv inst SecB P35.1 Nivel de instruccion Siedad_mad >=21 & edad_mad <= 56 ==>niv_inst = [0-9,99] or No permitir en blanco.
: ALCANZADO Educaciéon Media / Bachillerato: 5 - aprobado Si ((edad_mad >= 08 & edad_mad <=14) & (anio_mad< 1996 > niv_inst<> [1,5-8] or Controlar con edad de la madre.
Superior no universitario: 6 Si ((edad_mad 5 & edad_mad 6) & (anio_mad< 1996))- niv_inst <> [6 - 8] or
Superior universitario: 7 Si ((edad_mad 7 & edad_mad <= 20) & (anio_mad< 1996)): niv_inst <> [8] or
Postgrado: 8 Si niv_inst=[0-3, 9] ==> automaticamente pase pregunta 35.2
Sin informacién: 9 Si edad_mad =99 ==> niv_inst=0 - 9
Si: 1 Si niv_inst= [4- 8] ==> automaticamente se autocompleta sabe_leer= 1 & salte a la pregunte 35.1; or
P35.2 SABE LEER Y ESCRIBIR No: 2 sabe_leer SecB P35.2 Sabe leer y escribir o P - preg o No permitir en blanco.
Sini 6n: 9 Si niv_inst=[0-3, 9], habilitar el campo para seleccionar
PROVINCIA RESIDENCIA . SecB P36.1 Provincia de residencia |prov_res >= 01 & prov_res <= 24
P36.1 HABITUAL DE LA MADRE Provincia: [01 - 24], 88 prov_res habitual de la madre prov_res = 88
CANTON RESIDENCIA . SecB P36.2 Cantén de residencia cant_res >= 01 & cant_res <= 30 . o . " "
P36.2 HABITUAL DE LA MADRE Cantén: [01 - 30], 00 cant_res habitual de la madre Si prov res = 88 ==> cant res = 00 E)e.acuerdo a. la Division P.o.lltloo Administrativa actualizada al afio
" ir 1. No permitir en blanco.
PARROQUIA URBANA 6 RURAL Parroquia urbana: [01- 50], 00 SecB P36.3 Parroquia de residencia |parr_res >= 01 & parr_res <= 87
P36.3 RESIDENCIA HABITUAL DE LA 4 parr_res 2 z “or _
MADRE Parroquia rural: [51- 87] habitual de la madre Si prov_res = 88 & cant_res = 00 ==> parr_res = 00
DIRECCION RESIDENCIA " . " SecB P36.4 Direccion de residencia : " -
P36.4 HABITUAL DE LA MADRE Direccién dire_res habitual de la madre Dejar digitar texto Permitir pasar en blanco
P36.5 TELEFONO CONVENCIONAL N.un.1ero de Ig\efono convencional, convent SecB P36.5 Numero de teléfono S.e digita el rlumero dile\éfono con\ienmonal Dejar pasar de 6 - 9 digitos o ignorado 99.
Sin informacién: 99 convencional de la madre Si telf_conv = blanco ==> telf_conv = 99
P36.6 TELEFONO CELULAR Numero de Iel\e.fono celular, celular SecB P36.6 Numero de teléfono Se digita e_l ndmero de Ie\efono_celular Dejar pasar de 10 digitos o ignorado 99.
Sin informacion:99 celular de la madre Si telf_cel= blanco ==> telf_cel = 99
P36.7 CORREO ELECTRONICO Correo electronico correo1 SedB P36.7 Correo electrénico de la S.e digita fl correo e‘“‘"’f‘m Dejar pasar en blanco
madre Si correo= blanco Dejar pasar
| A . y Si parr_res = 01 - 5( area_res = 1
USO INEC AREA Urbarvla. 1 area_res USO INEC P36 Area de residencia Siparr_res = 51 - 87 ==> area_res = 2 CALCULE AUTOMATICAMENTE EL SISTEMA DEPENDIENDO LA|
Rural: 2 habitual de la madre
Si parr_res = 00 ==> area_res = 1
Cedula de Ciudadania " _ .
Rango [5 - 13]; . . SecB P37 Numero de identificacion S! iden_asis = 10 No aphca.d\gllro . I " Permitir pasar en blanco
P iden_asis Siiden_asis [5 - 13] caracteres, No aplica digito verificador ==> Nacionalidad extranjera
Sin informacion:99 de la persona que atendio el parto o = Control de duplicados
5 Si anio_nac = 2018 <> blanco
Alfanumérico -
apell1_asis
DATOS DE LA PERSONA QUE Se digita nombres y apellidos de la persona que atendio atendio el
P37 ATENDI(')_EL PARTO O DIO Apelidos y nombres apell2_asis SecC P37 Apellidos y nombres de la| Siapell1_asis | apell2_asis [nom1_asis | nom2_asis | = blanco ==> apell1_asis | apell2_asis | nom1_asis |nom2_asis= N parto.
ATENCION POST PARTO nom1_asis persona que atendio el parto Permitir blancos
nom2_asis
Teléfono teléfono SecC P37 Nimero de feléfono de o iy, e nimero de teléfono Dejar pasar de 6 a 10 digitos o ignorado 99.
Sin informacion: 99 de la persona que atendio el parto
Cedula de Ciudadania SecC P38 Numero de identificacion S! iden_asis i 10 caraf{eres, No realizar proceso digito verificador
Rango [5 - 13] iden_inscri de la persona que inscribi6 el Siiden_asis = blanco ==> 99
Sin informacién:99 - P P q Siiden_asis [5 - 13] caracteres, No aplica digito verificador
nacimiento . -
Alfanumérico Campo Obligatorio
DATOS DE LA PERSONA QUE apelll_insorip
REALIZO LA INSCRIPCION DEL — .
P38 NACIDO VIVO, PARTOS SIN [, i apell2_inscrip seﬁ:’f‘z AS:‘:':\’::ﬂg]gmzﬁ:; a Si apell1_inscrip | apell2_inscrip | nom1_inscrip | nom2_inscrip = blanco ==> apell1 | apell2 [nom1 | nom2 =N Se digita nombres y apﬁ:';‘i‘:lsgzr:a persona que realizo la
CERTIFICACION MEDICA P y 1 p a Silugar_ocur= 2 or lugar_ocur=3 ==> nom1 & nom2 & apell1 & apell2 <> blanco pason.
nomt_inscrip nacimiento
nom2_inscrip
Tt.e\e.fono . teléfono SecC P38 lemerta d,e le\éfcfno. dela Registro del nimero de teléfono Dejar pasar de 6 a 10digitos o ignorado 99.
Sin informacién: 99 persona que inscribié el nacimiento
P39 OBSERVACION Observacién observacion SecD P39 Observacién Deiar digitar texto Permitir pasar en blanco
CODIGO CRITICO -
USO INEC CODIFICADOR (Nombres y Rango [01 - n] cod_critico Sec Identificacion critico - codificador| cod_critico = [01 - n] Control de duplicados en cada regional
apellidos)
USO INEC CODIGO DIGITADOR Rango [Affanumérico] cod_digitador Sec Identificacion digitador Asignacion de usuario y calve exclusivo por persona (digitador) Control .de dupllca.d.os. (As.\gnar un c6digo exdlusivo)
(Nombres y apellidos) 9 seg_digitador 9! Calcular automaticamente tiempos de demora en la digitacion del formulario por cada digitador ;L"hma’ tlerr;po de inicio - tiempo de fin
- :mm:ss;
USO INEC CODIGO RECOLECTOR Rango [alfanumérico) cod_recolector Sec 6 ignacion de usuario y calve exclusivo por persona (recolector) Control de duplicados (Asignar un codigo exclusivo)

(Nombres y apellidos)

Afio = 2020 6 2021
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OBSERVACIONES

Mes =[1-12]
Enero = 1; Febrero =

; Marzo = 3; Abril

fecha_digitacion = aaaa/mm/dd
fecha_digitacion > fecha_insc
fecha_digitacion >= fecha_recoleccion1 c

No se acepta pasar en blanco ni como Sin informacién.

USOINEC  |FECHA DE DIGITACION =4; Mayo =5; Junio = 6; Juio =7, fecha_diitacion | Sec Fecha digitacion fecha_digitacion >= fecha_recoleccion2 Es tarea del recolector llenar Ia fecha de recoleccion del formulario.
Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre = fecha_digitacion >= fecha_critica
10; Noviembre = 11; Diciembre = 12 - -
Dia=[1-31]
Afio = [2019- 2020]
Mes =[1-12]
Enero = 1; Febrero = 2; fecha_distrib = aaaa/mm/dd
=4; Mayo = 5; Junio il ti

USO INEC FECHA DE DISTRIBUCION Agosto = 8; Septiembre = 9; Octubre = fecha_distrib Fecha de distribucion ::Z:::::::::E:;:z::j;gi“'ca C |No se acepta pasar en blanco ni Sin informacion.
10; Noviembre = 11; Diciembre = 12 fecha_distrib<fecha_recolec1
Dia =[1-31]

NUMERACION DE Comprobar que el numero de folio_1 sea el mismo nimero
FOLIO_1 Rango = [00000000001 - n] folio_1 Sec Cierre Nimero de formulario Si folio = folio_1 ==> Permitir grabar el registro C |ingresado en el folio

FORMULARIO

Aplica misma validacion que en la variable folio .




